

Вечер лирической поэзии

В воскресенье в городской массовой библиотеке был проведён вечер, посвященный советской лирической поэзии. Читательница библиотеки т. Дубровская рассказала собравшимся о значении лирики в советской поэзии.

После официальной части было организовано чтение лирических стихов В. Маяковского, М. Алигер, С. Щипачёва, К. Симонова и других. В чтении стихов активное участие приняли читатели Галина Лу-

кина, Тамара Борискина, Галя Муравьёва, Таня Осинская.

В третьем отделении вечера была проведена литературная викторина. Победителями этой викторины были Толмачёв и Пранкевич.

К этому вечеру долго готовились активисты библиотеки, подбирали художественную литературу, заучивали стихи, писали плакаты, организовали витрину книг, отражающих лирику. Красиво оформлен плакат „Лирические

стихи“.

Крупными буквами написано четверостишие из стихотворения Степана Щипачёва.

„Мы строим коммунизм. Что в мире краше, Чем этот град? Где доблести предел? Предела нет? А кто сказал, что наша любовь должна быть мельче наших дел?“

Вечер прошёл организованно. Хочется, чтобы библиотеки нашего города чаще проводили такие массовые мероприятия.

Г. СЕРГЕЕВ.